

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ IALOMIȚA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 19.04.2018, ora 11.00

În data de 19.04.2018, ora 11.00, membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița semnatari ai convocatorului anexat la prezentul proces verbal s-au întâlnit în ședință ordinară, ordinea de zi fiind prezentată în anexa nr.1.

În deschiderea ședinței a luat cuvântul domnul prefect Gigi Petre, președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița, care a prezentat ordinea de zi, după care a dat cuvântul domnului lt.col. Bâcu Laurențiu, inspector șef al ISUJ Ialomița care a prezentat primul punct de pe ordinea de zi, respectiv *“Proiectul planului de măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor negative ale situațiilor de urgență specifice sezonului de primăvară 2018”*.

La finalul prezentării, s-au solicitat amendamente sau puncte de vedere. Nefiind completări și amendamente, s-a supus la vot proiectul planului, acesta fiind aprobat în unanimitate de membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița.

În continuare, s-a dat cuvântul directorului Sistemului de Gospodărire a Apelor Ialomița care a prezentat Procesul verbal de calamități pentru construcțiile hidrotehnice afectate de viituri – dig Mărculești – Țândărei, mal drept râu Ialomița, cu nr. 1304 din 27.03.2018. Acesta a fost aprobat în unanimitate de membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița.

În vederea asigurării unei intervenții operative pe drumurile județene, având în vedere fenomenele meteorologice periculoase, respectiv ninsoare abundentă, strat de zăpadă consistent, temporar viscol și vizibilitate scăzută, a fost supusă la vot și aprobată intervenția din 23.03.2018 pentru salvarea unor persoane blocate în autoturisme pe DJ 313 Axintele – Horia – Săpunari cu utilaje din dotarea primăriei Axintele.

La punctul diverse, președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița, domnul prefect Gigi Petre a prezentat informările Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare - Filiala Ialomița privind costurile pentru punerea în funcțiune a stațiilor de desecare în luna martie, iar după analiză și dezbateri, acestea au fost aprobate în unanimitate.


PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PREFECT
GIGI PETRE

ÎNTOCMIT,
Secretariatul Tehnic Permanent

Slobozia, 19.04.2018
Nr. 3.318.571

Căpitan

STROE SILVIU